



## Protokoll styrelsemöte SBK

---

**Plats:** Solna-Sundbybergs BK

**Tidpunkt:** 2024-03-26 kl 19.00

**Protokoll nr:** 5

**Närvarande:** *Silvana Ahleby, Ann Carlson, Beatrice Johansson, Lennart Larsson, Malena Lewenhaupt Schmidt, Anna Löfblad, Susanna Lönngren och Susanne Vikström*

**Anmält förhinder:** *Björn Dahl*

### 1. Mötets öppnande

- Ordförande Lennart Larsson öppnade mötet.

### 2. Godkännande av dagordningen

- Styrelsen beslutade att fastställa den förelagda dagordningen.

### 3. Val av justerare, hela styrelsen inom 48 timmar

- Val av justerare, hela styrelsen inom 48 timmar.

### 4. Föregående mötesprotokoll

- Inga kommentarer

### 5. Ekonomi

- Diskussion angående nytt digitalt verktyg som hjälp för styrelsearbetet. Ett lättare sätt för styrelsen att kommunicera och samarbeta med varandra. **Styrelsen beslutade att:** Malena Lewenhaupt Schmidt ser på alternativ för paket och kostnader gällande Teamslösning samt att vi framöver håller våra videomöten via Teamsverktyget.

### 6. Rapporter sektorer

#### 6.1. HUS

Sektorsansvarig: Lisa Holmberg

Kontaktperson: Silvana Ahleby och Beatrice Johansson

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

#### 6.2. PR/INFO

Sektorsansvarig: Anne-Christine Stareborn.



Kontaktperson: Lennart Larsson

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

### **6.3. Rallylydnad**

Sektorsansvarig: Åsa Grundén

Kontaktperson: Susanna Lönngren

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

### **6.4. RUS**

Sektorsansvarig: Anne-Christine Stareborn

Kontaktperson: Anna Löfblad

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

### **6.5. Patrullhund**

Sektorsansvarig: Thomas Lamrell

Kontaktperson: Ann Carlson

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

### **6.6. Räddning**

Sektorsansvarig: Olivia Jonsson

Kontaktperson: Malena Lewenhaupt Schmidt

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

### **6.7. TÄS**

Sektorsansvarig: Lotta Wiklander

Kontaktperson: Susanne Vikström

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

## **7. VU-rapport**

- Ingen VU rapport.



## 8. Inkommande och utgående handlingar

- Inga handlingar har inkommit.

## 9. Arbetsgrupper inom styrelsen

- Ann Carlsson arbetar med befattningsbeskrivningarna och färdigställande pågår.

## 10. Kongressen

- **Årets kongress** hålls digitalt den 25 maj för att hålla nere kostnader. Innan kongressen hålls ska verksamhetsberättelsen och verksamhetsplan diskuteras samt ekonomin gås igenom på det ekonomiska läget. Diskussionsforum är planerade den 7 maj och 14 maj.
- **Styrelsen beslutade att** Susanne Vikström, Anna Löfblad, Beatrice Johansson och Silvana Ahleby deltar på årets digitala kongress.

## 11. Distriktsforum

- **Styrelsen beslutade att:** Anna Löfblad och Susanne Vikström deltar samt för vidare information till resterande styrelse.

## 12. Övriga frågor

- Behov finns att utbilda medlemmar inom stadgar och vad det innebär att vara medlem inom SBK. Förslag kom på att bjuda in Ellenor (efternamn) från SKK till en lämplig samling för att utbilda på ett inspirerande vis. Förslag på kommunikation gällande befintligt material som vi kan lyfta i våra sociala medier tas fram av Malena Lewenhaupt Schmidt.

## 13. Nästa möte

- Den 23 april.

### Planerade kommande styrelsemöten:

- 21 maj
- 18 juni
- 20 augusti
- 17 september
- 22 oktober (inför höstmötet)
- 26 november
- 21 januari 2025
- 18 februari 2025

**Vårmöte:** 22 maj

**Höstmöte:** 5 november

**Årsmöte 2025:** 18 mars



#### **14. Mötet avslutande**

- Mötet avslutades 20:30

---

Lennart Larsson  
Ordförande

---

Malena Lewenhaupt Schmidt  
Sekreterare